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令和４年 第２回香芝市教育委員会会議（２月定例）会議録 

 

 

日時     令和４年２月２４日(木) 

午後１時３０分より 

場所       会議室棟第６会議室 

 

〔出席者〕 

教育長 小西 友𠮷 

委 員(教育長職務代理者) 田中 貴治 

委 員 三岡 正美 

委 員 關野 英明 

委 員 山田 綾子 

 

〔欠席者〕 

生涯学習課長、青少年センター所長兼任 奥田 昇 

 

〔事務局〕 

教育部長 澤 和七 

教育部次長、学校教育課長事務取扱兼任 高木 信行 

教育総務課長 玉村 晃章 

保健給食課長 田中 宏樹 

学校支援室長 中里 倫 

学校支援室参事 陀安 龍也 

こども課長 上平 直美 

市民図書館長 大橋 典子 

 

〔書記〕 

教育総務課主幹 松田 陽介 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

教育長  定数に達しておりますので、令和４年第２回香芝市教育委員会会議(２月定例)を開

会いたします。 

委員並びに、事務局、傍聴にお越しの皆様方に申し上げます。携帯電話の電源はお切

りになるか、またはマナーモードにして下さい。また、香芝市教育委員会傍聴規則第６

条により、写真録音等が禁止されていますのでよろしく願いいたします。 

本日、生涯学習課長は欠席でございます。 

 

   日程３ 署名委員の指名について 

 

教育長     本日の署名委員は、三岡委員と關野委員にお願いいたします。 
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日程４ 諸報告について 

 

教育長     それでは日程に基づきまして日程４の諸報告として、私から報告いたします。 

        １月２７日（木）、香芝市立小中学校校長会臨時会を開いております。コロナウイル

ス感染症対応についてのことを主な案件として招集いたしました。 

同じく２８日（金）香芝市立幼稚園長保育所長会を臨時に開いております。これも

コロナ対応についての会を開いております。同じく２８日、県教育サミット奈良県通

学路等安全対策推進会議が奈良市のコンベンションホールで行われました。市長と共

に出席しております。 

２月３日（木）人事ヒアリング、研究所とございます。これは教職員の人事１２月

から始まりまして、１月そして２月と３回目のヒアリングを研究所で行いました。 

７日（月）香芝市立小中学校校長会をリモート開催いたしました。初めてのリモー

ト会議でしたが、県の教育委員会からも関係各課来ていただきまして会議がきちんと

出来ました。 

９日（水）香芝広陵中学校給食協議会、香芝市の市長、広陵町の町長出席の下、開

催されております。 

１０日（木）学力ヒアリングとして１４校中５校を抽出し、２回目のヒアリングを

しています。１０日と１４日にしております。 

１８日（金）第３次生涯学習推進基本計画策定委員会答申がございました。８月か

ら慎重に、また活発にご審議いただいたことを答申していただいております。 

２２日（火）香芝市立小中学校教頭会、こちらもリモートで開催しております。 

以上でございます。何かご質問等ございませんか。 

質問がないようですので日程５に進みたいと思います。 

 

日程５(１)  香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び承認について 

 

教育長  案件（１）承第１号「香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び承

認について」ですが議案の内容は、まだ公開されていない内容を含んでおりますので、

秘密会として審議したいと思いますが、異議ございませんか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長  異議が無いようですので、この議案の審議は秘密会とさせていただきます。本日、

傍聴人の方は居られませんが、暫時休憩いたします。 

 

（非公開部分） 

 

日程５(２)  令和３年度香芝市教育委員会表彰被表彰者決定について 

 

教育長  それでは再開いたします。 

  案件（２）議第２号「令和３年度香芝市教育委員会表彰被表彰者決定について」、事

務局より説明をお願いします。教育総務課長。 

 

教育総務課長  それでは、議第２号「令和３年度香芝市教育委員会表彰被表彰者の決定について」

の提案理由を説明させていただきます。前回の教育委員会会議において承認いただい

たところですが、全国教育美術展覧会の特選の結果が出ましたことから追加で表彰対

象とさせていただきたいと思います。慎重ご審議の上、原案可決賜りますよう、よろ



 3 

しくお願いいたします。以上でございます。 

 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問等ございますか。田中委員。 

 

田中委員  新たに５名の方、一生懸命描いて、頑張ってくれました。当然、この方々以外にも

いろいろな形で皆さん一生懸命に描いてくださって、頑張ってくれたと思います。こ

の５名の方、これは決して目標ではありませんので、この後の長い人生の中で一生懸

命、才能を伸ばしていただけたらなと、そう思います。この５名の方、このまま表彰

対象としていただいて結構でないかと思います。以上です。 

 

教育長     他に質問等ございませんか。 

それでは、本案につきましてご異議ないでしょうか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、原案のとおり可決することといたします。 

         

日程５（３）その他 

 

教育長     案件（３）その他として何か質問等ございますか。三岡委員。 

 

三岡委員  失礼いたします。一点お伺いしたいのですが、関屋小学校の改修工事についてはど

のような状態になっていますか。 

 

教育長  教育総務課長。 

 

教育総務課長  関屋小学校の改修工事についてですが、設計がほぼ終わりまして、現在は設計の中

の工程の調整に入っているような状況でございます。 

 

教育長  三岡委員。 

 

三岡委員  工事費はどの程度になる予定でしょうか。 

 

教育長  教育総務課長。 

 

教育総務課長  仮設校舎も含めまして１２億円程度になる見込みとなっております。 

 

教育長  三岡委員。 

 

三岡委員  改修工事にあたっては国なり県なりの補助金の制度があると思うのですけれども、

今回、いくらぐらい補助金がいただけるのでしょうか。 

 

教育長  教育総務課長。 

 

教育総務課長  あくまでも今は試算の段階でございますが、６，６００万円から７，０００万円程

度の間で、全体の工事としての補助がついてくる予定でございます。以上でございま

す。 
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教育長  田中委員。 

 

田中委員  ということは１０億円あまりが持ち出しということになるわけですね。なかなかす

ぐに賄えるような額ではないという風に思うのですが、その辺についてはどのように

思う感じでしょうか。 

 

教育長  教育部長。 

 

教育部長  当初、１０億円以内で収めるという方向でしたけれども、財政的には負担が大きい

状況であるかなと思います。 

 

教育長  三岡委員。 

 

三岡委員  すみません、動議を提出させていただきたいと思います。１１億円ほどですね、か

なり市の持ち出しがあるように思われますけれども、それだけの費用が必要となれば

財政への影響がかなり大きいと考えられます。ただ一方で、関屋小学校についてはト

イレが老朽化しており、できるだけ早く洋式化を進める必要があると、私たちずっと

意見を出しておりました。学校の長寿命化計画でも話し合われていましたけれども、

将来の中高一貫校への振替ですとか、そういった場合の費用面と、子どもたちの現在

の環境整備について十分検討した中で、より良い方向で進めていただくことを要望し

たいと思います。 

 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご意見、質問等ございますか。田中委員。 

 

田中委員  いま三岡委員の方からトイレについて特に強調されていましたけれども、実際この

２年ほどはコロナの中で学校訪問ができていない状態ですが、学校訪問をさせていた

だいていた頃から、もう既に相当暗いですし、ドアもめくれてきているような状態で、

学校の先生方も一生懸命頑張っていただいていたみたいですが、周りからは少し怖い

という意見も出ていたとか、そういう風に伺っておりました。やはりそういう部分で、

全体の工事も当然なのですが、特にトイレの工事というのは、重点的に、先に進めて

いっていただかないと、既に時間も経っておりますので、そういう部分も三岡委員の

意見と同じように、なんとか進めていただきたいと思います。 

 

教育長  他にご意見ありますでしょうか。本案についての意義、質問等ございませんでしょ

うか。 

  そうしましたら、動議の採決をさせていただきます。動議について賛成の方。 

 

各委員  （「賛成」の声あり） 

 

教育長  そうしましたら全員賛成ということで、動議のことについて、よろしくお願いした

いと思います。 

 

教育長  そうしましたら、各課からの報告に行かせていただきます。各課からの報告等ござ

いますか。 

 

教育長  ございませんか。そうしたら、次回の教育委員会会議の日程について申し上げます。

３月３０日、水曜日、午前１０時ということで、よろしくお願いいたします。 

 

教育長  これを持ちまして、本日の案件は全て終了いたしました。令和４年第２回教育委員
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会会議を閉会といたします。委員の皆様方におかれましては、慎重審議をいただきま

してありがとうございました。以上で散会といたします。 

 

（午後２時４７分 閉会） 

 


